г. Свердловск

01 2 8 HUA 1971 Газета № . Ленинградского

К гастролям театра им. Ленинского комсомола

2 августа наш театр открывает гастролы в вашем замв чательном уральском городе. Думаю, что я выдажу мнение всего коллектива — мы жде, этой встречи с волнением и радостью. На каждая встреча новым зригелем это всегда творческий экзамен для театра. мовым зрителем это всегои гворческии эламен иля чеатри.
Свердловчане знакомы с многими театрами страны. И наш
театр для вас уже старый знакомый. Но первая остреча состоялась 10 лет тому назад. А за 10 лет многое изменилось в
театральной жизни страны, в идейном и эстетическом уровне нашего зрителя.

нашиго эригеля.
За эти годы значительно «омолодился» творческий состав нашвео театра, естественно, изменился его репертуар, расширились поиски своих авторов, своих тем, — возросло стремление к раскрытию этих тем наиболее яркими, выразительны-CTPEM-

театральными средствами.

ми театральными средствами.
Мы надвемся, что двенаднать спектиклей нашего репертучари, которые мы покажем на гастролях, дадут возможеность зрителям определить свое отношение к нащему театру.
Молодой зритель будет с волнением следить к за судьбами героев трасического романа Ф. М. Достоевского «Униженные и оскорбленные» и за увлекательными событиями в веселом ироническом спектакле «Гри мушкетери» промина Александра Поля, Недаром следия грагова достова в състава по помения Александра Поля, Недаром следия грагова достова в състава по помения Александра Поля, Недаром следия грагова достова в състава по помения Александра Поля, Недаром следия грагова в състава по помения Александра Поля, Недаром следия грагова в състава по помения десемба по помения помения по помения чо роману Александра Дюма. Недаром сердца зрителей вол-

молодежи **ДЛЯ МОЛОДЕЖИ**

Рассказывает главный режиссер театра Г. М. Опорков

нует бескорыстная и мужественная любовь Сирано де Бер-жерака к красавиче Роксанг и суровая, но полная великой преданности любовь к Родине егроге пьесы «Две зимы и три преданности яколовь к године егрося пьесов клае зимы и три лета» Федора Абрамова. Сегодня, как и много лет тому на-зад, молодые эрители горячо спорят о судьбах русской интел-лигенции в бурные революционные годы, о которых рассказы-вается в пьесе М. Булгакова «Дни Турбиных», и о диких ра-совых предрассудках сегодняшней Америки, раскрывающихся в музыкальной драме Леонардо Бернстайна «Вестсайдская

история».

И все же у молодово тватра, на наш взгляд, есть и своя спвицфика. Думаетоя, что одной из особенностей такого теат-ра является то, что, наряду с заслуженными мастерами, веду-щее положение в ансамбле занимают молодов ситеры. Учась у старшего поколения, они смело выходят на центральных оту старшево поколения, оки смело выхооят на центральные от-ветственные роли. И на предстоящих гаспролях эригам могут увидеть большую группу молодых талантливых актеров в раз-нбобдаяных и сложных ролях. Это Лейли Кирокасян и Лариса Малеваяная, Эммануил Виторган и Эрик Романов, Алла Бал-тер и Галина Демидова, Вадим Яковлев и Виктор Костецкий, Нашна Никитина и Наталия Дмитриева, Александр Козаков

и Юрий Загравсин и многие другие,
Молодооть труппы, да и молодость режиссуры, дают право и трябуют более смелых поисков и в области освоения самых разнообразных театральных жапров. Используя музыкольную, пластическую подготовку молодых актеров, мы поставили ряд впектаклей в одном из самых гложных жанров-в жанре ряд вректаклей в одном из самых сложных жанров—в жанро музынальной драмы, или, как теперь говорят, мовикла. Это уже укомянутая «Вестсайдская история» и Дансине в ставке Ецинарая по повести современного польского писателя Анджев Брыхта. Первой ступенькой к освоению таких спектиклей был спектакль-копцерт «Эримай песня», который родился еще как втудийная работа в ствнах Теагрального института. Но быв-шие студенты стали вруистами, и спектакль, который эрители Сверд водека также унийя и востролях, получил свое новов. Свердловска также увибят на гастролях, получил COOR HORDS.

Свердловска также увидят на гастролях, получил свое новов, профессиональное рождение.

И последнее, о чем мне котелось бы сказать. Дужаю, что молодежный театр в большей степени, чем какой либо другой, должен очень остро мудствовать пульс времени. Он обязан иметь свои гражданские подишии жудожастаерию выстролять их и защищать в любом памераверении, которое идет на сцене театра, Мы к этому стреманся, но в какой степени, нам. это удается, — судить нашим прителям.

Итак, до окорой петреми!